

# 骄阳似火，青春如我——2018 级学生军训开营式举行

学生处 [上海震旦职业学院](#) 2019-07-09



2019年7月5日上午，上海震旦职业学院“骄阳似火，青春如我”2018级学生军训开营式在上海崇明前卫军训基地隆重举行。上海震旦职业学院校长陈力华、学生处副处长徐磊、团委书记曹晓莉、军训团成员、带训辅导员以及1460名大一学生参加开营仪式。仪式由军训团总教官马向前主持。伴随雄壮的国歌，五星红旗迎风飘扬，2018级学生军训序幕正式拉开。

首先，东方电影学院2018级影视表演班学生张逸涵作为学生代表发言，他代表2018级所有参训学员向老师和教官们作出庄重承诺，表达了在军训期间服从命令听指挥，向解放军学习好思想、好作风、好品德，搞好宿舍内务卫生，为圆满完成本次军训任务而努力的决心。

带训辅导员骆欢作为教师代表在发言中表达了她的愿望，她希望通过军训，同学们可以进一步感受到什么是命令、规律、规范、礼貌、团结、集体，可以更

好的培养克服困难的精神和顽强拼搏的斗志。鼓励同学们拿出“吹尽黄沙始到金”的坚韧，拿出“直挂云帆济沧海”的勇气，去迎接彩虹前风雨的洗礼。

最后，陈力华校长代表学校党政领导向全体军训教官、参与军训工作的教师及参训同学表达感谢和问候，并就此次军训工作做了动员讲话。陈校长指出，对大学生进行军事训练，是按照《中华人民共和国国防教育法》、《兵役法》等有关规定和条款进行的，是大学生在校期间履行兵役义务、接受国防教育的基本形式，是大学期间的必修课，军训成绩记入考试档案。通过军训，同学们能够增强国防观念和国家安全意识；能够提高大学生的思想政治觉悟，激发同学们的爱国热情；能够帮助同学们培养艰苦奋斗的作风，提高综合素质。此次军训，时间短、任务重、要求高，为能保质保量完成，陈校长对参训学生提出三点要求：一是精神饱满，学习积极，训练有素；二是自觉要求，严格标准，服从命令；三是团结奋斗，凝心聚力，注重实效。预祝 2018 级大学生军训取得圆满成功。

本次军训为期 10 天。为增加军训的趣味性和实用性，本次军训增加“拳术及单兵战术”、“政治教育、生命教育、体验式教育”等新的训练内容，让军训真正做到“寓教于动，寓教于情，寓教于乐，寓教于心”。